

猶大書是專講末世的危機。怎樣能逃避末世的危機？猶大指出一條路，就是保守自己常在神的愛中。

我們都是神的兒女，神愛我們是毫無疑問的，但未必每一個人都懂得在等候主回來的這段日子，住在神的愛中，過討神喜悅的生活。

怎樣才能常在神的愛中呢？

一與神的關係

宇宙中神所有的愛和豐富，都在他愛子耶穌基督的身上。這個在聖經裡是很明確的。在馬太福音第三章耶穌受了洗，從水裡上來，天忽然為他開了，天上有聲音說，這是我的愛子，我所喜悅的。十七章，在變化山上，彼得要為摩西、以利亞、耶穌搭三座棚時，神就出來干預說，這是我的愛子，我所喜悅的，你們要聽他。

約翰晚年所寫的約翰福音說：從來沒有人看見神，只有父懷裡的獨生子將他表明出來。第三章說：神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們：從天上來的，

猶大書是專講末世的危機。怎樣能逃避末世的危機？猶大指出一條路，就是保守自己常在神的愛中。

我們都是神的兒女，神愛我們是毫無疑問的，但未必每一個人都懂得在等候主回來的這段日子，住在神的愛中，過討神喜悅的生活。

怎樣才能常在神的愛中呢？

相信耶穌基督的名

是在萬有之上：神賜聖靈給他，是沒有限量的。父愛子，已將萬有交在他手裡。信子的人有永生；不信子的人不得不著永生，神的震怒常在他身上。

保羅在歌羅西書一章多次提到愛子耶穌基督。比如他救了我們，把我們遷到他愛子的國裡；我們在愛子裡得蒙救贖，罪過得以赦免。然後他就解釋愛子是那不能看見之神的像，是首生的，在一切被造的以先；因為萬有都是靠他造的，又是為他所造，甚至連教會也是為著他的，他是教會全體之首；因為父喜歡叫一切的豐盛，在他裡面居住。所以若想討神的喜悅，只有一個辦法，就是住在主裡面。

呼求主的名

羅馬書十章9節說：「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。」既是這樣，那我們已信主的人，在某些環境裡求告主名，豈不更應該從其中被拯救出來嗎？所以要在信心裡運用這權柄，懂得支取，懂得在他的名裡討神的喜悅。

約翰壹書二章28節說：「小子們哪，你們要住在主裡面，這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼；當他來的時候，在他面前也不至於慚愧。」若我們時時住在主裡面，主回來時我們一定坦然無懼。

約翰晚年時，教會出現各種危機，主藉著老約翰寫了約翰福音和約翰書信，約翰福音和約翰壹書所著重的是住在主裡面。在約翰福音十五章主說：我是真葡萄樹，你們是枝子，常在我裡面的，我的話也常在你們裡面，你們就多結果子。約翰壹書二章27節說：你們從主所受的恩膏，常存在你們心裡，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們；這恩膏是真的，不是假的；你們要按這恩膏的教訓，住在主裡面。聖靈另一個名詞叫「恩膏」，原來我們一得救聖靈就住在我們裡面了。在舊約所有聖殿裡的器具都要靠血潔淨，然後再用油塗抹，意思是蒙救贖之後，還要過分別為聖的生活。也就是說在教會生活中要靠羔羊的血和聖膏油。我們一得救就住在主裡面，這是客觀的事實，但還必

住在神的愛中

家訊

396

編輯：香港教會總執事室
出版：
地址：尖沙嘴天文臺道五號
電話：23695106
傳真：23116897
網址：www.churchinhk.org.hk
電郵：news@churchinhk.org.hk

耶穌基督的名。所以主說：「你們若奉我的名求甚麼，我必成就。你們若向父求甚麼，他必因我的名，賜給你們。向來你們沒有奉我的名求甚麼，如今你們求就必得著，叫你們的喜樂可以滿足。」（約十六章）基督徒來到神面前得神的喜悅是根據信神的兒子耶穌基督，若在主的名裡禱告父神，他必垂聽。

昔日彼得一行在耶路撒冷聖殿門口奉

耶穌基督的名醫好了一個瘸腿的，眾人以為他們是憑著自己的恩賜和能力使這人行走。但彼得說：「不要以為我們憑著自己的能力和虔誠，使這人行走，乃是因為耶穌基督的名。我們因信他的名，他的名便叫你們所看見、所認識的這人，健壯了。」（參：徒三1-16）。所以信心不是我們的光景好壞；信心乃是因耶穌基督這超乎萬名之上的名。每次來到主面前都說：「主啊，求你用你的寶血潔淨我，赦免我，因你的名，請垂聽我的禱告。」猶太人為何不得神的喜悅？就是因為他們不服神的義，以為守律法、外表敬虔就可以了，他們不接受耶穌的救贖，所以不能得神的喜悅。非拉鐵非教會得神喜悅的秘訣是：持守主的道路，不棄絕主的名。若我們也這樣實行，就是蒙愛的兒女了。

順從恩膏的教訓

約翰壹書二章28節：「小子們哪，你們要住在主裡面，這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼；當他來的時候，在他面前也不至於慚愧。」若我們時時住在主裡面，主回來時我們一定坦然無懼。

約翰晚年時，教會出現各種危機，主藉著老約翰寫了約翰福音和約翰書信，約翰福音和約翰壹書所著重的是住在主裡面。在約翰福音十五章主說：我是真葡萄樹，你們是枝子，常在我裡面的，我的話也常在你們裡面，你們就多結果子。約翰壹書二章27節說：你們從主所受的恩膏，常存在你們心裡，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們；這恩膏是真的，不是假的；你們要按這恩膏的教訓，住在主裡面。聖靈另一個名詞叫「恩膏」，原來我們一得救聖靈就住在我們裡面了。在舊約所有聖殿裡的器具都要靠血潔淨，然後再用油塗抹，意思是蒙救贖之後，還要過分別為聖的生活。也就是說在教會生活中要靠羔羊的血和聖膏油。我們一得救就住在主裡面，這是客觀的事實，但還必

得神的喜悅。要住在神的愛中對神有信心，必須基於耶穌基督的名。歷代的古聖都有一個共通點就是簡單，相信耶穌的名是萬名之上的名，相信在主的名裡禱告神一定聽。但願弟兄姊妹在生活中不忘記求告主名，無論何時，求告主名就必得救。我們可以默默的禱告說：「主啊，我需要你，我讚美你，主啊，救我，給我恩典，加我力量。」時時在主的名裡，讚美父神，聯於元首基督。

羅馬書八章14-15節，「因為凡被神的

靈引導的，都是神的兒子。你們所受的不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的乃是兒子的心，因此我們呼叫阿爸，父。」若要得神的喜悅就要呼叫阿爸，父。每天叫一聲父親是很自然的事。神是何等的慈愛，叫我們得稱為神的兒女。

須揀選天天住在主裡面，這是主觀的經歷。

聖靈的帶領有以下幾方面：

• 聖靈的催促

我們每個人都有聖靈的內住，聖靈又引導我們住在主的裡面。比如我們的心思很容易流蕩，或在憂愁中或在痛苦掛慮中，聖靈就引導我們回到正路。有否試過正在看電視、玩電腦，聖靈催促我們去禱告、讀經？聖靈也會在很多事上催促我們去親近神，每次特會、每個主日聖靈都催促我們去參加聚會；聖靈催促我們事奉，催促我們傳福音，催促我們去關心他人。

• 聖靈的光照

聖靈叫我們為罪、為義、為審判，自己責備自己。在日常生活中我們常有失敗，若常常親近主，聖靈就光照我們。在生活中順服聖靈，讓聖靈在我們心中作主。每天對主說我常有失敗，求你赦免我。常認自己罪過的必蒙悅納，不肯認罪的招惹神的忿怒。大衛雖然有不少軟弱失敗，但是他常在神面前懇求說：神啊，赦免我，因為憂傷痛悔的心神並不輕看。就像西門彼得三次不認主，但主再次呼召他時，他說：「主阿，你是無所不知的，你知道我愛你。」我們是軟弱的，但神知道。神用永遠的愛愛我們，只要我們有一顆柔軟的心。以色列人不得神的喜悅，就是因為他們的心剛硬，硬著頸項。一個不肯被感動、被愛、被撫摸、受安慰的心，是何等可悲可憐。

• 聖靈的禁止

聖靈還有禁止的一面，若聖靈感動我們，我們可以去做；若内心不安，是聖靈的禁止，就不要去做。

聖靈在我們心中是保惠師，有時安慰，有時感動，有時又叫我們想起主的話，所以要多背聖經，將神的話豐豐富富

富存在心裡。

盼望弟兄姊妹在生活裡看重聖靈的工作，順服聖靈，尊重聖靈，凡事上聯於主，照著那恩膏的教訓住在主裡面。

約翰壹書四章18節說：懼怕裡含著刑罰；懼怕的人在愛裡未得完全。若我們天天親近主，主回來時就不必懼怕會被丟在黑暗裡，進不了國度。這樣，愛就在我們裡面得以完全，在審判的日子，坦然無懼；因為他如何，我們在世上也如何。若在世不斷地追隨主，和他同活，住在他裡面，就不會懼怕。弟兄姊妹，巴望我們在生活裡常呼叫阿爸，父。常常對父神說：父啊，我愛你，常常享受在父的愛。「住在愛裡面的，就是住在神裡面，神也住在他裡面。」

• 具體的實行

每天抽出一點時間靈修。若有定時的禱告最好是屈膝禱告。我們的神是充滿愛的神，聖經中多處記載神不斷向人表達他的愛情。他巴望我們也能回應說：神啊，我愛你。當你享受神時，神的愛就臨到你；當神的愛臨到時，就屈膝感謝神，也向神表露愛情。要體貼基督耶穌的心腸，這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證。

• 禱告

我們的禱告不只是為自己，也要為著別人，若基督徒天天只為自己禱告，就是獨善其身的基督徒。主耶穌教導我們要先求他的國和他的義，這些東西就要加給我們。希望在每天的禱告裡，為萬人禱告、祝謝，為教會的復興禱告，為神的事禱告，神就會將負擔加給我們。

• 讀經

讀經乃是享受神，就像耶利米得著耶和華的話就當食物吃了，這些食物使他心中歡喜快樂。每天讀一章或半章聖經，這種讀經不是查考，乃是一面讀一面思想，當你有話語感動時就禱告。相

信那句話將成為你整天的動力。

二與肢體的關係

「人若說，我愛神，卻恨他的弟兄，就是說謊話的；不愛他所看見的弟兄，就不能愛沒有看見的神。」(約壹四20)在討神喜悅的同時要愛弟兄，不過要先愛神，聖靈才能將神的愛澆灌在我們心裡。愛是從神來的，當我們的心充滿神，再去愛其他肢體就不會太難了。

彼此相愛

「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」「人若愛我，就必遵守我的道；我父也必愛他，並且我們要到他那裡去，與他同住。」「你們要彼此相愛，像我愛你們一樣，這就是我的命令。」(約十四21, 23, 十五12)要得著神的同住和充滿，必須愛主，遵守主的命令。十五章12節：我們不是單獨的愛神，我們是和眾肢體一同來愛神。所以約翰在晚年時強調兩件事，一是神是光，要在愛裡同神交通，住在主的裡面；一是弟兄姊妹彼此相愛。

當我們被主的愛摸著時，來到教會中，肢體彼此問安、扶持、勸勉、幫助、代禱。主的靈感動我們，我們也去關心其他肢體，神的愛和恩典就會加給我們。若我們和主的關係良好，當我們施出去，幫助了一個有需要的肢體或救了一個靈魂，我們的喜樂遠超過對方。

弟兄姊妹，神今天在愛中呼籲我們，在教會生活裡總要在行為和誠實上相愛。求主給我們恩典，但願這種愛和關心在教會中不只在一小部分人身上，因為神的祝福是包括每個肢體的。有的工作很忙、壓力很大，有的來自破碎家庭，無論年長的、年輕的都需要代禱、關心、扶持，弟兄姊妹，給出去！神會加倍顧念我們，因為神的恩典永無限量。

報告 全教會特別聚會 主題：進國度

• 靈裡貧窮進國度
• 強奪的人進國度
• 專心追求進國度
• 應主恩召進國度

五月五日（週五）晚上七時三十分

五月七日（集合主日）上午兩堂

五月九日（週二）晚上七時三十分

地點：尖沙嘴聚會所大廳
請聖徒先在禱告中預備自己的心，領受神的話，並預留時間出席。

暑期青年培訓

主題：在敬虔上操練自己

為了幫助青年人認識聖經、裝備真理、傳揚福音、培養性格並鍛鍊身體。教會於15/5至22/8舉辦七項培訓課程，適合17至25歲青年人參加。課程內容詳列「暑期青年培訓簡介」，聖徒可在分區執事室索取。

A	青年培訓(一)	15-26/5
B	會考預科特會	28-31/5
C	青年培訓(一)	5-16/6
D	青年培訓(二)	19-23/6
E	青年特會	28/6-1/7
F	佈道事奉訓練	3-6/7
G	大專生活營	20-22/8

此外，教會生活中還要彼此饒恕，各人的擔子要互相擔當。但願大家都能愛主，遵守他的命令，盡我們的力量。若然，主的祝福就會傾倒下來。教會生活在若滿了溫暖和關心，朋友來到我們當中，就會說神真是在我們中間了。

(在職特會在職組信息摘錄三)